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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Teilzeit BEWERBUNGSFRIST 31.08.2025

EINRICHTUNG Klinik für Anaesthesiologie REFERENZ-NR. 2025-K-0287

BEREICH Interdisziplinäre Schmerzambulanz
und Tagesklinik

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
In der Schmerzambulanz werden Patienten mit chronischen Schmerzen von spezialisierten Ärzten,

Psychologen, Physiotherapeuten und Pflegekräften behandelt. Zudem werden multimodale

Gruppentherapieprogramme für chronische Schmerzpatienten angeboten . Seit vielen Jahren gibt es ein

gemeinsames Schmerzprojekt mit dem Dr. von Haunerschen Kinderspital, welches Akutschmerztherapie,

Konsildienst, Prävention von Schmerzen und Therapie prozeduraler Schmerzen bei Kindern und

Jugendlichen umfasst. Seit 2024 wurde dieses Konzept erweitert um die Diagnostik und Therapie

chronischer Schmerzen bei Kindern und Jugendlichen. Der Arbeitsbereich wird im Allgemeinen sämtliche

Bereiche der Schmerztherapie umfassen.

Im Speziellen beinhaltet die Stelle unter anderem folgende Aufgaben:

Diagnostik und Therapie akuter sowie chronischer Schmerzen bei Kindern und Jugendlichen im ambulanten

Setting

Durchführung multimodaler Schmerztherapie mittels Gruppenprogrammen

Konsiliarische Betreuung von Kindern und Jugendlichen mit akuten und chronischen Schmerzen

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

file:////tmp/(http://www.klinikum.uni-muenchen.de/Klinik-fuer-Anaesthesiologie/de/patienteninfo/innenstadt/schmerzambulanz/index.html)


Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Facharzt für Pädiatrie oder Kinderchirurgie oder gleichwertige Qualifikation mit dem Wunsch, die

Zusatzweiterbildung Spezielle Schmerztherapie zu erwerben

Freude an der Betreuung komplexer Schmerzpatienten, vor allem Kindern und Jugendlichen mit chronischen

Schmerzen

Lernbereitschaft, Engagement und Teamgeist

Interesse an fachübergreifenden Zusammenhängen

Unser AngebotUnser Angebot
Wir sind ein interdisziplinäres und interprofessionelles Team mit einem gemeinsamen Konzept gegen

chronischen Schmerz.

Wir bieten die Mitarbeit in einem lebendigen und engagierten Team, das eine große Aufgeschlossenheit für die

Zusammenhänge von Körper, Psyche und Geist mitbringt.

Das universitäre Umfeld und die interdisziplinäre Ausrichtung ermöglichen vielfältige Erfahrungen in Diagnostik,

Therapie, Forschung und Lehre.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Irnich, Dominik Ferdinand

089 4400 57506

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/0669d0a7f6bd3b61

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.
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